

加强老干部工作效能建设

云南省委老干部局坚持高标准、高质量、严要求，用好“三个工作法”，持续推进作风革命，加强效能建设，努力实现离退休干部工作提质增效。

高标准谋划推动工作。用好项目工作法，精准对标党中央决策部署和省委工作安排，确定13类50项具体任务，配套建立离退休干部工作责任制、项目化管理办法，确定责任领导、责任单位、完成时限。

高质量健全完善制度。用实一线工作法，出台规范离退休干部工作有关事项、全面推行干部荣誉退休制度等规范性文件，努力构建科学完备、运行有效的制度体系，切实从制度上解决离退休干部的急难愁盼问题。

严要求加强队伍建设。用活典型引路法，深入开展离退休干部工作部门“比学赶超”活动，推选云南离退休干部工作“十大制度性成果”“十大创新案例”“十大优秀典型”，形成系列化、多样化、品牌化的活动载体。（刘林京）

景洪市 抓实老干部服务管理



景洪市聚焦“主题、主线、主轴、主责、主业”，奋力推进新时代离退休干部工作高质量发展。

抓重点，促离退休干部党建质量提升。落实第一议题制度，举办支部书记培训

班、“万名党员进党校”等活动，进一步巩固党支部规范化达标创建成果。

抓机制，促离退休干部服务管理提优。健全完善离休干部“一人一策”制度和离退休干部基本信息动态管理机制，全面推行干部荣誉退休制度。

抓项目，促离退休干部发挥作用提效。开展“银发心向党、建言二十大”调研活动，持续深化银发助力乡村振兴、民族团结进步、基层治理等行动。

抓行动，促离退休干部工作增效提能。实施“大学习、大调研、大讨论、大实践”提升效能行动，争做坚守初心、秉持公心、锤炼匠心、服务暖心、涵养静心的离退休干部工作者。

（景洪市委老干部局）

永善县 引导离退休干部老有所为

永善县积极搭建平台、用活载体，引领离退休干部发挥余热，为推动全县经济社会高质量发展献计献策。

深入群众，传播党的好声音。依托离退休干部党支部、老年大学等组建“金江余晖”志愿服务队，深入机关、村（社区），以召开群众会、院坝会、报告会等形式，宣传社区治理、爱国卫生运动等知识，及时把党的惠民政策落实到千家万户。

一心为民，做好群众贴心人。结合“我为群众办实事”实践活动，深入易地扶贫搬迁安置点，力所能及解决群众的急难愁盼问题。积极参与社区调解纠纷、维护治安、美化环境等工作，推动形成“党建引领、多元参与、家园共建”的工作格局。

向上向善，凝聚社会正能量。组建文艺活动小组，自编自导反映身边榜样、邻里和睦等内容的文艺作品，在街道、广场、社区演出，引导群众崇尚科学文化、厚植爱国情怀。（邓朝怡）